
日にち： 月 日

名まえ
４

④ 確認

ゴムＡとゴムＢをのばしたとき、どちらがよくのびるといえるか調べ

ます。 （うすい字はなぞりましょう。）

ゴムＡ ゴムＢ

式： ５０÷２５＝ 答え（ ）倍

①ゴムＡは25cmから50cmにのびました。

 ゴムＡはのばす前の何倍の長さにのびるといえますか。

式： 答え（ ）

②ゴムＢは11cmから44cmにのびました。

ゴムBはのばす前の何倍の長さにのびるといえますか。

答え（ ）

③ゴムＡとゴムＢでは、どちらの方がよくのびるといえますか。

のばす前

のばした後

倍0 1

44cm

11cm

のばす前

のばした後

倍0 1

50cm

25cm



日にち： 月 日

名まえ
４

④ 確認 答え

ゴムＡとゴムＢをのばしたとき、どちらがよくのびるといえるか調べ

ます。 （うすい字はなぞりましょう。）

ゴムＡ ゴムＢ

式： ５０÷２５＝２ 答え（ ）２倍

①ゴムＡは25cmから50cmにのびました。

 ゴムＡはのばす前の何倍の長さにのびるといえますか。

式： ４４÷１１＝４ 答え（ ）４倍

②ゴムＢは11cmから44cmにのびました。

ゴムBはのばす前の何倍の長さにのびるといえますか。

答え（ ）ゴムB

③ゴムＡとゴムＢでは、どちらの方がよくのびるといえますか。

のばす前

のばした後

倍0 1

44cm

11cm

のばす前

のばした後

倍0 1

50cm

25cm




